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On review of your phone, Mr Nguy, it was noted that there was deleted 
messages.  It appears that there’s no messages in WhatsApp between 
yourself and Tony before 2019 in circumstances where you’ve given 
evidence that there were messages.  Did you delete those messages at some 
point?---Yes, I did. 
 
Could you advise the Commission when you’ve deleted them?---I’m not too 
sure. 
 30 
THE COMMISSIONER:  Was it before or after you became aware of this 
Commission’s investigation?---I believe it was after. 
 
Thank you. 
 
MS CATHCART:  And when did you become aware of this Commission’s 
investigation?---I think it was on, just after the new year of I think it was 
2020 or 2021. 
 
And how did you become of aware of the investigation?---Tony. 40 
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Tony told you.---Yep. 
 
What did he say?---Tony said, “I’ve been raided.” 
 
I see.  So he told you about the search warrants that were executed on his 
property?---Yes. 
 
I see.  And then in response to that you deleted the messages on your 
phone.---Yes, I did. 
 10 
I see. 
 
THE COMMISSIONER:  Why did you do that?---Tony told me to. 
 
He told you to do it?---Yeah. 
 
What did he say?---He said, “I’ve been raided.  You’ve just got to delete all 
your messages.” 
 
Okay.  Thank you. 20 
 
MS CATHCART:  Did Tony tell you that he’s deleted any other material 
relating to - - -?---If I have or if he has? 
 
If Tony has.---No. 
 
Have you deleted any other material in relation to this investigation?---So, 
yeah, my emails, yeah. 
 
Which emails are they?---SDL emails. 30 
 
And anything else?---No, that’s it. 
 




